

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 4 (8628)

23

ЧЕТВЕРГ

января 2014 года

Новоселья: радость и заботы

В нашем городе продолжается череда новоселий. Более четырех десятков няганских семей согласно адресной программе переехали из аварийного жилья в современный комплекс «Эмдер».

Новогодние ощущения продолжились праздником обретения большой группой горожан капитальных квартир. 17 января заселялась седьмая секция – как раз та самая высочайшая, шестнадцатизэтажная часть жилого комплекса. Благодаря частым переселениям сценарий торжества отработан: сбор к полудню возле входной группы, обращение к новоселам главы администрации Нягани Р. К. Дакукиной, вручение под аплодисменты и радостные возгласы собравшихся ключей от квартир... К разрезанию символической ленточки Римма Кадимовна привлекла самых юных новоселов. Так порог новостройки первыми переступили ее самые главные жильцы – девочки и мальчишки. За ними последовали родители.

(Окончание на 5-й стр.)



В День Крещения Господня.

2-я стр.



«Дан приказ ему на Западный...»

3-я стр.



«Лыжня России 2014».

7-я стр.



Живая связь времен.

10-я стр.

Коротко

«Педагог года – 2014» –

муниципальный конкурс с таким названием в Нягани проводится на протяжении многих лет (с 1997 года).

Нынче старт творческим состязаниям в педагогическом мастерстве дан 18 января в здании городской гимназии. С пожеланиями успехов на образовательном поприще в целом и в конкурсной борьбе в частности к собравшимся обратилась глава администрации Нягани, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Р.К. Дакукина, председатель городского Общественного совета по развитию образования В.А. Гульзаров, руководитель комитета образования и науки Т.С. Плесовских. Прозвучали творческие напутствия школяров – тех, для кого, собственно, все и «вертится» в сфере образования. Самостоятельная концертная программа получилась яркой.

Нынче участие в конкурсе «Педагог года» принимают одиннадцать работников образования. Творческие состязания проводятся в трех номинациях, одна из которых – «Педагогический дебют» – заявлена впервые и предназначена для молодых специалистов. Конкурсанты по-

лучили возможность разнообразно продемонстрировать уровень профессионализма. После проведения двух туров компетентное жюри назовет имена победителей.

Алексей ЛУЧКИН.

В Югре растет рождаемость

Специалисты Управления записи актов гражданского состояния (ЗАГС) Югры подвели итоги 2013 года.

Отмечается положительная тенденция увеличения количества зарегистрированных рождений на 0,7% в сравнении с предыдущим годом. Всего в 2013 году на территории Югры зарегистрировано 27 866 новорожденных. Увеличение рождаемости произошло во всех городах автономного округа, кроме Мегиона, Нефтеюганска и Урая. Наибольший рост рождаемости наблюдается в Югорске, Нягани, Покачах, Пыть-Яхе, Сургуте. В то же время в районах округа отмечается уменьшение количества зарегистрированных актов о рождении. Мальчиков по-прежнему рождается больше, чем девочек: 14 382 против 13 484. Специалисты отмечают: во всех муниципальных образованиях Югры количество зарегистрированных рождений превышает количество зарегистрированных

смертей. Естественный прирост населения составил 17 890 человек (2012 год – 17 749)...

Эрика ГАЙЛИС.

Старый новый сайт

Няганская городская детская поликлиника видоизменила официальный сайт учреждения www.nyagandet.ru.

Обновленный интернет-ресурс порадует разнообразием рубрикаторов и возможностями для общения, удобным навигатором поиска. Любой вопрос можно задать специалистам поликлиники через «Обратную связь». Обо всех последних событиях, происходящих в стенах учреждения, можно узнать из ленты новостей... Также на сайте www.nyagandet.ru размещены телефоны административно-управленческого аппарата, схема проезда к Детской поликлинике, время работы. Огромную помощь в деятельности регистратуры оказывает рубрика «Запись на прием». В режиме онлайн можно не только записаться к любому доктору, но и посмотреть график работы специалиста. Заходите, пользуйтесь сайтом, оставляйте комментарии. Нам важно Ваше мнение!

Валентина ПЛЕХАНОВА.

С использованием электронной подписи

ФНС России сообщает о вводе в эксплуатацию, начиная с 30.12.2013, нового функционала интерактивного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Новшество касается части реализации возможности регистрации (авторизации) в указанном сервисе с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи (далее – ЭП), в том числе с помощью универсальной электронной карты. После осуществления авторизации пользователю предлагается ввести пароль. Данный функционал позволяет налогоплательщикам – физическим лицам зарегистрироваться в сервисе с помощью ЭП, не посещая инспекцию для получения реквизитов доступа. После осуществления регистрации с помощью ЭП вход в сервис (авторизация) будет осуществляться по выбору пользователя: с помощью ЭП или логина и пароля.

Отдел работы с налогоплательщиками Межрайонной ИФНС России № 3 по ХМАО – Югре.